

森林人发动机屡遭投诉 斯巴鲁在华发展存忧



希望借助本土化的渠道，重塑品牌形象的斯巴鲁，或许需要在产品质量上作出更多的改变。

近日，有斯巴鲁车主赵先生反映，其购买的森林人仅使用一年，开始出现在气温低于5℃的情况下发动机启动困难，有时候连续启动5~6次才能正常发动汽车。另有车主反映，其购买的2012款森林人2.5XS豪华导航版车型，随着使用时间的延长，每次启动都很困难，

一直找不出原因。

而据统计发现，自2014年7月在华因发动机问题召回森林人相关车型以来，关于斯巴鲁森林人车型的相关投诉较多。自2014年7月至今，仅在中国汽车质量网出现的车主投诉森林人发动机故障就达到19例。

“在国内市场，斯巴鲁于2014年7月曾对森林人部分车型作出过召回处理。”斯巴鲁汽车(中国)有限公司[以

下简称“斯巴鲁(中国)"]市场部张帆在接受采访时表示。

据国家质检总局官网消息显示，2014年，斯巴鲁(中国)向质检总局备案了召回计划，自2014年7月28日起，召回部分2013年至2014年款进口森林人汽车，生产日期为2012年11月6日至2014年4月18日。

据斯巴鲁(中国)统计，中国大陆地区涉及3040辆。该次召回范围内车辆，因为发动机控制程序设定不当，在油门全开加速等高负荷运转时可能会出现比设定点火时间提前出现燃烧的早期点火现象，此异常燃烧产生的高温高压气体可能造成火花塞或活塞损伤，从而导致警告灯点亮、车体振动；如继续使用，特定情况下可能出现发动机熄火，存在安全隐患。彼时，斯巴鲁(中国)的召回处理方式是，将为召回范围内的车辆免费升级发动机ECU软件，同时对检查时判断有异常(相关发动机故障码)车辆更换火花塞，以消除隐患。

不过，日前有车主反映，其购买的斯巴鲁森林人2013款2.0TCVTX尊贵

导航版车型，在2014年8月实施召回并升级ECU软件之后，曾在当年11月出现发动机爆震。其后，该车主尝试多种汽油添加剂及汽油标号，并重返4S店再次升级发动机ECU软件，仍未解决相关问题。截至发稿，斯巴鲁(中国)方面未就提出的“斯巴鲁是否关注到相关故障案例，是否进行过调查并作出相关处理”等采访问题作出正式回复。

有分析人士认为，斯巴鲁森林人车型出现的发动机故障等问题，可能会影响其在华的市场表现。斯巴鲁目前在华销售的车型，除森林人外，还有傲虎、斯巴鲁XV、驰鹏等SUV车型。分析人士认为，对于以SUV车型为在华销售主力的斯巴鲁而言，森林人等车型的产品质量问题以及市场表现无疑至关重要。

据统计机构相关统计数据显示，2014年12月，斯巴鲁品牌在中国市场销量为4937辆汽车，同比下滑28.2%。2014年全年，斯巴鲁在华累计零售销量为54557辆，同比下降2.3%，未达到全年7万辆的销量目标。

据《中国经营报》

一汽-大众 Audi

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线: 2889 6666

全新皇冠宁波上市

第十四代皇冠近日在宁波上市，分标准版、时尚版、精英版、豪华版、尊享版共五款车型，均为2.5L排量。作为丰田品牌的旗舰轿车，皇冠用更强的产品力加上更低的价格而来，本身就是一种不亚于自身形象改变的大事件。

皇冠，一个在丰田家族有着悠久历史的品牌，自1955年1月1日第一代皇冠下线至今已经有60年的历史。这样一个承载了光荣与梦想的产品，每一代的诞生，都是一次呕心沥血的杰作，才有了享誉世界的皇冠品质。这次的巅峰之作新皇冠，实现了CROWN真正意义上豪华品牌的飞跃，贴近30多岁商务精英雷厉风行的特质。全新CROWN的外观在华丽中更添动感气质，内饰设计传承和革新的结合，融入诸多高科技元素，使皇冠的现代质感与尊贵风范一览无余。它以“标志性高贵”为整车设计理念，在外观上着力表现“水平跃动”，内饰则注重体现“传承与革新的交融”。此外，车辆动态综合管理系统VDIM、预碰撞安全系统PCS、盲区监测系统(BSM)、全景监控系统(PVM)等领先同级的十项安全配置更进一步提升了新皇冠皇冠的市场竞争力，有望成为豪华轿车市场的典范。(小轩)

马自达“人马一体”品悦营来袭

3月19日，马自达(中国)企业管理有限公司以全新的“BREAKER+越己·心力量”为主题，在平海九龙山旅游度假区举办了“人马一体”品悦营试驾会江浙站活动。

马自达在2014年底全新推出了以“BREAKER+越己·心力量”为主题的核心品牌推广活动，旨在使大众消费者近距离接触和了解马自达不断挑战、超越自我的品牌精神。本次活动于去年12月上旬开始持续到今年3月底，其间分别在广州、成都、武汉、南京、上海等城市进行分站试车。活动口号“BREAKER+越己·心力量”，意为“突破藩篱、超越自我，心生全新力量”。作为马自达核心品牌推广系列活动，本次活动旨在通过“人马一体”品悦营让中国消费者更加深入地接触和理解马自达的挑战精神。

此次在九龙山举办的“人马一体”品悦营，通过对创驰蓝天车型Mazda6 Atenza阿特兹以及Mazda3 Axela昂克赛拉的集中试驾，充分体验马自达奉为品牌精髓的“人马一体”驾乘乐趣。在试驾活动中，由马自达技术人员亲临指导，配合反复推敲、精心设计的各大测试项目令试驾者能够充分感受马自达创驰蓝天车型所带来“人车融为一体”的独到操控魅力。创驰蓝天车型在车身、底盘、悬挂上的精心调校，充分体现在车型的整体操控反馈、过弯表现以及线性感受等方面的实质性提升，而马自达独立研发的i-stop智能怠速停止系统也以舒适平顺的操作体验以及其出色的环保性能使到场媒体及用户纷纷点赞。(欣然)

广汽丰田全新汉兰达登场

3月20日，广汽丰田发布旗舰车型全新汉兰达(Highlander)，以全面超越期待的“豪华大7座SUV”魅力，重新定义大中型SUV市场基准。

它搭载2.0T D-4ST和3.5L V6两大发动机，采用两驱和AWD智能四驱，提供五座和七座版本，全系产品市场建议指导价为23.98万-42.28万元。

全新汉兰达以“Beyond Highlander超越汉兰达”的理念开发而成，演绎“时尚霸气、精致豪华”的新境界。

它采用丰田最新的“Sleek On Strong 存劲于柔”设计理念，造型上威武、阳刚而又精致、时尚，展现出“大汉柔情”的新时代风格。而在内部空间设计上，全新汉兰达采用“Functional Beauty 寓美于能”的开发理念，把功能和美学完美融合，豪华科技中控台、可开启式全景

天窗、超级中央扶手箱、8英寸影音导航系统、独立开启后车窗以及宽适、灵活的座椅组合，配合Spice Color温馨配色，营造出一个豪华又实用、舒适又极具科技感的车厢。

作为当前发动机科技的集大成者，2.0T D-4ST发动机堪称最高效、最平顺、最可靠的涡轮增压机之一。它和6前速手自一体变速箱完美匹配，实现了162kW的最大功率和350N·m的峰值扭矩的动力输出，而百公里综合工况油耗仅8.2L，占据大中型SUV的节能制高点。全新汉兰达还搭载了3.5L V6全球十佳发动机，并进行了最新优化和调校，同样匹配6前速手自一体变速箱，能效更为突出。两款发动机形成最具竞争力的动力总成组合。

(成方)

东风雪铁龙C3-XR 城市挑战赛落幕



3月21日，以C3-XR为主角的东风雪铁龙“自由派，站出来”城市挑战赛在宁波雅戈尔动物园试驾场上演。

作为东风雪铁龙旗下首款城市SUV，C3-XR自上市以来好评如潮，销售火爆，上市次日即取得了月销破万的成绩。这款专为都市自由派打造的小型SUV成为东风雪铁龙史上销量最快破万的车。

此次挑战赛共设置了5个试驾科目，包括百米加速、沙地、连续转弯、紧急变道和颠簸路面。活动现场除了有C3-XR，

还安排了昂科拉和翼搏与之进行对比试驾，让试驾更有趣味性和挑战性。

在第一个试驾科目——百米加速中，C3-XR的出色表现让客户称赞。其搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机，代表了现阶段欧洲乃至全球汽车领域的高技术水平，连续8年获得“国际年度发动机”大奖，是同级中动力最强、油耗最低、最适合城市路况的涡轮增压直喷发动机之一。

沙地试驾环节，C3-XR又以独有的Grip Control智能多路况适应系统，轻松秒杀其他竞品。同级独有的最牛多路况适应系统，可以一键切换沙地、雪地、泥地、ESC关闭、标准5种路况模式，堪比四驱车的通过性。一位客户试驾后表示，有了C3-XR，无论怎样糟糕的路况都不用担心了，一键切换，轻松搞定。

(奕奕)

免费保修保养
410公里
汽油动力

免费保修保养
615公里
全混动力

耀目光华 静待尊驾

LEXUS雷克萨斯系列车型闪耀23届宁波国际汽车展览会
敬请莅临2号馆1号位

车展时间: 3月27日-3月30日 车展地点: 宁波国际会展中心

厂商建议零售价: **31.8**万元起

NX

恒常都市，畅快的呼吸已成为奢侈的追求，什么样的科技，提升驾驭之乐的同时又不破坏环境？全新雷克萨斯NX300h配备成熟领先的LEXUS雷克萨斯Hybrid全混动力科技，油耗低至5.8升/百公里。我们正在创造更美好的未来。

不只是新一代SUV，更是新一代人
*具体装备配置及三色请以实车为准

车展时间: 3月27日-3月30日 车展地点: 宁波国际会展中心

厂商建议零售价: **31.8**万元起

LEXUS雷克萨斯中国经销商

宁波中升

经销店: 宁波市江北区江北大道288号(江北万达往北1公里)
0574-8306 8888

宁波常隆

经销店: 宁波市鄞州区下应北路588号(鄞州石油站旁)
0574-8902 6666